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України «Про охорону прав на сорти рослин» регулює майнові та немайнові
відносини між виробниками та власниками сорту, пов’язані з необхідністю
захисту прав на сорти рослин. Закон України «Про карантин рослин» визначає
основи карантину рослин та направлений на протидію занесенню і поширенню
в Україні шкідливих організмів.

Насінництво забезпечує розмноження та виробництво насіння сортів
рослин - як основного, незамінного засобу підвищення врожайності
сільськогосподарських культур та є окремою галуззю зі своєю організаційною
структурою, технологією, відповідним матеріальним та технічним
забезпеченням.

Таким чином є нормативна та технічна база, яку можна вивчати та
вдосконалювати. Головною задачею при проектуванні насіннєвого
підприємства, є те, що воно повинно відповідати усім вимогам НТП, а також
усім нормам пожежної і санітарної безпеки. Гнучкість технологічної схеми
приймання, очищення, калібрування, протравлення, фасування та
відвантаження є однією з найважливіших запорук вдалих економічних
показників насіннєвого заводу.

Кафедра технології зберігання зерна в минулому займалась
проектуванням насіннєвих заводів. Потім, у зв’язку, з виділенням насінництва у
окрему галузь, ця тематика не знайшла поширення.

Колектив кафедри вважає, що відновлення такого важливого напрямку,
як вивчення та вдосконалення технології післязбиральної обробки та зберігання
насіннєвого зерна буде мати практичне значення для країни.

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ
«ТОВАРОЗНАВСТВО» В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

О.В. Бочарова, О.І. Данилова

Обсяг знань, необхідних для діяльності людини в сучасних умовах
постійно зростає і особливо важливими для забезпечення якості вищої освіти
стають методологічні підходи до викладання, які розвивають уміння студентів
самостійно орієнтуватися в потоках інформації, здатність мислити діалектично,
здійснювати аналіз ситуативних завдань, розуміння особливостей руху товарів і
процесів, що відбувається під час життєвого циклу, їх взаємозв’язок, зміна і
розвиток [1]. Зважаючи на наявність двох головних напрямів формування
товарознавства - практичне і наукове та на існування певних розбіжностей між
економістами та товарознавцями щодо змісту дисципліни «Товарознавство» та
шляхів її розвитку,

В умовах глобалізації економіки найважливішим стає процес інтеграції
наукових знань галузей, які відносяться до товарознавства харчових продуктів і
товарознавства непродовольчих товарі. Це можливо завдяки включенню до
обов’язкового вивчення чинного законодавства, яке розповсюджується на
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майже всі країни світу [2]. Якщо мова йде про продовольчі товари - перш за все
- Codex Alimentarius, для продовольчих і непродовольчих - угода «Про технічні
бар’єри у торгівлі», відповідні стандарти ІSО. Таким чином, товарознавство
постає синтезом загальних для обох галузей (продовольчих і непродовольчих
товарів) теоретичних основ, що дозволяють здійснювати аналіз основних
характеристик для усіх видів товарів незалежно від їх призначення.

За таких умов випускник ВНЗ постає як креативний і критично мислячий
фахівець, що володіє активною і цілеспрямованою здатністю до майбутньої
професійної діяльності, усвідомлено представляє цінність науки, праці і
творчості для людини і суспільства, має стійку систему мотивів, що створюють
вектор розвитку такої сучасної інноваційної особистості, а також установку на
освіту і самоосвіту протягом усього життя. Таким чином студент, мотивований
до творчості та сучасної інноваційної діяльності в різноманітних умовах і
корелятивних різнорівневих зв’язках, стає здатним до розвитку інноваційного
потенціалу власної особистості. Необхідно враховувати, що формування такого
мислення починається вже на першому та другому курсах навчання, оскільки
виникає необхідність перерозподілу дисциплін, зокрема, дисципліна
«Товарознавство» достатньо ґрунтовно починається вивчатися вже на другому
курсі. При цьому наступні курси навчання під час отримання вищої
професійної освіти - від бакалавра до магістра, стають важливою умовою та
стратегічним ресурсом реалізації набутих студентом професійних компетенцій.

Навчання студентів на кафедрі «Товарознавства та митної справи» в
цілому являє собою модель, що динамічно розвивається: від власне навчальної
діяльності (у формі лекції, практичних, лабораторних занять) через різні форми
навчання (з використанням сучасної техніки, ігрові форми, концептуальні
завдання, наприклад підходи до управлінських рішень тощо) і навчально-
професійну (науково-дослідна робота студентів, виробнича практика та ін.) до
власне професійної діяльності. Зрозуміло, особливо затребуваними стають нові
технології переходу від навчальної діяльності до праці, що передбачає
теоретичне узагальнення різноманітного досвіду та використання форм і
методів активного навчання. Методи активного навчання передбачають:

- активізацію мислення студентів шляхом формування спеціальних умов,
які спонукають до навчання, засвоєння та аналізу інформації незалежно від
бажання;

- стійкість і безперервність активного мислення учасників навчання
шляхом пролонгування часу активного включення, незалежно від того, як
подається інформація - одноразово чи вимагає повторення;

- поглиблення мислення як шляхом виконання певних завдань, що
вимагають залучення всього спектру знань, так і виникнення спонтанних
рішень завдяки роботі підсвідомості, що дозволяє зберігати активність
незалежно від наявності певної перерви між активною роботою на заняттях та
засвоєнням матеріалу самостійно;
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- формування навичок самостійного, творчого мислення із формування
управлінських рішень в умовах ігрового імітаційного моделювання та
підвищення мотивації і емоційної зацікавленості студентів;

- перманентні комунікаційні зв’язки студентів і викладачів, що  розвивають
і змушують співпрацювати обидві сторони.

Професійна підготовка фахівців-товарознавців закономірно викликає
формування інноваційного потенціалу особи, оскільки освоєння комплексу
необхідних знань вимагає орієнтуватися в економічних питаннях
(маркетингових, конкурентоспроможність, логістика тощо), та чіткого
розуміння технологічних (виробництво, транспортування, збереження, можливі
дефекти, фальсифікація). Особливу ефективність при засвоєнні навчального
матеріалу, необхідного для професійної підготовки фахівців мають і відомості
щодо експертизи товарів, які студенти отримують при обов’язковому і
постійному залученні електронних освітніх технологій.

Таким чином, нові підходи із використанням сучасної законодавчої бази
як основи для формування інноваційного потенціалу майбутнього фахівця-
товарознавця, працівників, що мають відношення до контролю та
документального оформлення товарів, які перетинають кордони України,
дозволяють поглибити курс викладання дисципліни. Комплекс завдань курсу
обумовлений сферою професійних компетенцій та дозволяю підсилити
підготовку студентів з метою покращення контролю за безпечністю та якістю
продовольчих і непродовольчих товарів.
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